
 

 

 
  

 
        Λαμία, 9 Ιουλίου 2021 

 

ΘΕΜΑ : Δικαίωση του Δήμου Λαμιέων, για το έργο επέκτασης του 

ΚΥΤΤΑΡΟΥ στο ΧΥΤΑ Λαμίας. 

 

Απόλυτη δικαίωση για τις θέσεις του Δήμου Λαμιέων και της δημοτικής 

αρχής, σε ένα ακανθώδες θέμα που χειρίστηκε στη μέχρι τώρα θητεία της.  

Το Διοικητικό Εφετείο Πειραιά, με τρεις αποφάσεις του, η πρώτη το 2020 

και οι άλλες πριν από δύο ημέρες, δίνει οριστικό τέλος σε μια αδιέξοδη 

διαδικασία στο θέμα της διαχείρισης απορριμμάτων και της επέκτασης των 

δυνατοτήτων του ΧΥΤΑ της Λαμίας. 

Όπως είναι γνωστό το έργο επέκτασης του ΧΥΤΑ αρχικά είχε 

χρηματοδοτηθεί από το ΕΣΠΑ το 2013 και η διαγωνιστική διαδικασία ξεκίνησε 

το έτος 2014. Το έτος 2017 απεντάχθηκε, με αποτέλεσμα  να μην υπάρχει πλέον 

η πηγή χρηματοδότησής του. Αρχές του έτους 2019 εξασφαλίστηκε 

χρηματοδότηση ξανά, αλλά για ένα νέο έργο στο «ΦΟΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας».  

Ο Δήμαρχος Λαμιέων  Θύμιος Καραΐσκος, είχε ζητήσει  από την 

Οικονομική Επιτροπή αλλά και από το Δημοτικό Συμβούλιο να ληφθεί απόφαση 

ματαίωσης της διαγωνιστικής διαδικασίας για το έργο επέκτασης του ΧΥΤΑ 

στην Νευρόπολη, προϋπολογισμού 9.000.000 ευρώ, καθώς αυτό είχε 

«τελματώσει» για επτά χρόνια και ουσιαστικά είχαν συμβεί ενδιάμεσα 

γεγονότα, με αποτέλεσμα να έχει μπλοκάρει εντελώς το έργο και να μη μπορεί ο 

Δήμος Λαμιέων να  προχωρήσει, με διαυγείς διαδικασίες, στην ολοκλήρωσή του. 



 

 

Αρχικά η Οικονομική Επιτροπή τον Φεβρουάριο του 2020 και στη 

συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο τον Μάιο του 2020, δέχθηκαν την εισήγηση 

του Δημάρχου και αποφασίστηκε  η ματαίωση του διαγωνισμού.    

Κατά της εν λόγω απόφασης, ασκήθηκε αίτηση αναστολής από τις δύο 

εργοληπτικές εταιρείες, η οποία απορρίφθηκε στην ουσία της με την με αριθμό 

114/2020 απόφαση του Διοικητικού Εφετείου Πειραιά, κρίνοντας ότι η 

απόφαση του Δ.Σ., είναι νόμιμη. 

Στη συνέχεια, από τις δύο εργοληπτικές εταιρείες ασκήθηκαν αιτήσεις 

ακύρωσης της απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου, οι οποίες εκδικάστηκαν 

την 27/05/2021 και εκδόθηκαν οι Α125 /2021 και Α127/2021 αποφάσεις του 

Διοικητικού Εφετείου Πειραιά, οι οποίες έκριναν ότι η  απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου είναι απολύτως νόμιμη, απορρίπτοντας τις δύο αιτήσεις ακύρωσης 

και δικαιώνοντας το ΔΣ του δήμου μας.  

Με τον τρόπο αυτό μπαίνει ένα τέλος σε μία υπόθεση η οποία ταλανίζει 

το Δήμο από το 2014 και μάλιστα είχε θέσει σε κίνδυνο ακόμη και την επάρκεια 

του χώρου εναπόθεσης των απορριμμάτων, αναγκάζοντας το Δήμο Λαμιέων να 

πάρει ενδιάμεσα μέτρα.  

Οι συγκεκριμένες αποφάσεις του Διοικητικού Εφετείου, ανοίγουν πλέον 

το δρόμο στο Δήμο Λαμιέων, να προχωρήσει με  διαφανείς διαδικασίες στην 

ολοκλήρωση του σχεδιασμού και την υλοποίηση του έργου, τα οποία θα γίνουν 

άμεσα  το προσεχές διάστημα. 

 

 

 

 



 

 

Ο Δήμαρχος Λαμιέων Θύμιος Καραΐσκος σχολιάζοντας αυτή την εξέλιξη 

δήλωσε: 

« Άλλη μια μάχη κερδήθηκε. 

Οικοδομούμε την αξιοπρέπεια του Δήμου. Θωρακίζουμε το σεβασμό στο 

Δήμο και τους Δημότες μας και διασφαλίζουμε τις υποδομές μας με γνώμονα την 

άμεση αντιμετώπιση των αναγκών της πόλης, σε συνδυασμό με την πλέον 

συμφέρουσα για τους δημότες, οικονομική διαχείριση.  

Οι αποφάσεις αυτές είναι σταθμός για τα αυτοδιοικητικά χρονικά του 

Δήμου μας.  

Μένει τώρα να υλοποιήσουμε το σχεδιασμό μας. Να ολοκληρώνουμε τα 

έργα χωρίς καθυστερήσεις, προς το συμφέρον της πόλης μας και της ποιότητας 

ζωής των δημοτών μας.…..» 

 

 

  

  

 


